
大山小５年 ５年のまとめ⑨        （                ） 

 

＜練習問題１＞ 

１ ３６００円は４８０円の何倍ですか。 

 ＜数直線＞ 

 

 

 

 

式 

 

 

 

 

 

 

 

答え（          ） 

 

 

２ ６０ｍL の液体せんざいを３．５倍にうすめました。うすめたあと何ｍL に

なりますか。 

＜数直線＞ 

 

 

 

 

式 

 

 

 

 

 

 

 

答え（          ） 



大山小５年 ５年のまとめ⑨        （                ） 

３ くじを６０本つくります。そのうち１５％を当たりくじにします。当たりく

じを何本つくればよいですか。 

＜数直線＞ 

 

 

 

 

式 

 

 

 

 

 

 

 

答え（          ） 

 

 

４ 野球の試合で、８回打って３本ヒットになりました。ヒットを打った割合（打

率）は何割何分何厘ですか。 

＜数直線＞ 

 

 

 

 

式 

 

 

 

 

 

 

 

 

答え（         ） 



大山小５年 ５年のまとめ⑨        （                ） 

５ ある学校の児童のうち、７５％にあたる２４０人が虫歯になっているそうで

す。この学校の児童数は何人ですか。 

 ＜数直線＞ 

 

 

 

 

式 

 

 

 

 

 

 

 

答え（          ） 

 

 

６ １５００ｍのジョギングコースのうち、６割５分のきょりを走り終わりまし

た。残りは何ｍですか。 

＜数直線＞ 

 

 

 

 

式 

 

 

 

 

 

 

 

 

答え（          ） 



大山小５年 ５年のまとめ⑨        （                ） 

７ 定価５２００円の洋服を３６４０円で買いました。定価の何％で買いました

か。 

＜数直線＞ 

 

 

 

 

式 

 

 

 

 

 

 

答え（          ） 

 

 

 

８ ある本の８割を読みました。残りは２４ページです。この本は全部で何ペー

ジありますか。 

＜数直線＞ 

 

 

 

 

式 

 

 

 

 

 

 

 

答え（         ） 

 



大山小５年 ５年のまとめ⑨        （                ） 

＜練習問題２＞ 

１ ７２ｇの水に塩を８ｇ加えて食塩水をつくりました。この食塩水の中の塩の

割合は何％ですか。 

＜数直線＞ 

 

 

 

 

式 

 

 

 

 

 

 

 

答え（         ） 

 

２ コーヒーと牛乳をまぜ合わせて、コーヒー牛乳を１２０ｍL つくりました。

牛乳は３０ｍL 入れました。牛乳は全体の何％ですか。 

＜数直線＞ 

 

 

 

 

式 

 

 

 

 

 

 

 

答え（         ） 


